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TÁJÉKOZTATÓ 

a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. (4220 Hajdúböszörmény, Radnóti u. 1. szám.) 
2023. évi mőködésérıl  

 

A Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. (4220 Hajdúböszörmény, Radnóti u. 1. szám.) (a 
továbbiakban HHG Kft.). vezetıje Kathy Zsigmond ügyvezetı késünkre az elıterjesztéshez 

mellékelt tájékoztatót küldte meg a HHG Kft. 2023. évi mőködésérıl.  

A HHG Kft. a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft (4031 Debrecen, István u. 
136.) alvállalkozójaként végezte feladatát 2023 június 30-ig.  

2023. július 1-tıl megváltozott az önkormányzatok hulladékgazdálkodással kapcsolatos 
kötelezettsége. A kötelezettségeket meghatározó, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 19. pontja, valamint a hulladékról szóló 2012. évi 
CLXXXV. törvény 33.§ (1)-(3) bekezdése hatályát vesztette, a kötelezı önkormányzati 
feladatokat a „hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenységet ellátó koncessziós 
társaság” a MOHU vette át és szervezte meg a települési hulladékgazdálkodási feladatokat is. Erre 
tekintettel a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft-vel kötött szerzıdésünk is 
megszőnt. A HHG Kft. 2023. július 1-tıl kezdıdıen a MOHU alvállalkozójaként nyújtja a 
szolgáltatást városunkban. Ettıl függetlenül a tájékoztató a teljes 2023-as év adatait 
tartalmazza.  

A tájékoztató a szervezeti változások mellett bemutatja a hulladékgazdálkodás legjellemzıbb 
adatait. A Tájékoztató melléklete a Hajdúsági Regionális Hulladéklerakó telep mőködésérıl és 
egyéb, hulladékgazdálkodási adatokról szóló részletes anyag, amelyben Hajdúnánás városra 
vonatkozóan is adatokat találunk.  

A házhoz menı szelektív hulladékgyőjtés problémáira is felhívja a figyelmet a szolgáltató, a 
sárga fedelő győjtıedényben elhelyezett újrahasznosítható hulladék mennyisége stagnál, 
az azon belül hasznosíthatatlannak minısített hulladék aránya pedig folyamatosan nı, 2023-ban 
elérte a 30 %-ot.  

A barna fedelő, biohulladék győjtésre szolgáló kukák esetében a beszállított hulladék 
mértéke növekedést mutat. Itt fontos változás a szolgáltató részérıl, hogy 2023. július 1-tıl ez 
a hulladékfajta nem Hajdúböszörménybe kerül beszállításra, hanem Nyíregyházára az Észak-
Alföldi Környezetgazdálkodási Kft. orosi telepére. Ez a változás a lakosságot nem érinti.  

Még egy adat kiemelendı a Tájékoztatóból, ez a lomtalanítás adatsora. A Szolgáltató 3 évre 
vonatkozóan mutatja be a lomtalanítást igénybe vevı háztartások számát. Örvendetes, hogy 
egyre többen élnek a lehetıséggel, 3 év alatt több, mint 2,5-szeresére emelkedett azon 
háztartások száma, amelyek a jogszabályoknak megfelelıen helyezik el a nem háztartási hulladék 
részét képezı nagydarabos hulladékot. 
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A fentiek alapján elıterjesztem az alábbi 
 

H A T Á R O Z A T I     J A V A S L A T  - ot: 
 
Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselı-testülete a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. 
(4220 Hajdúböszörmény, Radnóti u. 1. szám.) 2023. évi mőködésérıl készült tájékoztatót 
megismerte, és azt elfogadja. 
 
Felkéri a polgármestert, hogy a tájékoztató elfogadásáról a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. 
(4220 Hajdúböszörmény, Radnóti u. 1. szám) ügyvezetıjét tájékoztassa. 
 
Felelıs:   Szólláth Tibor polgármester 
Határidı:   2024. július 10. 
 
 
Hajdúnánás, 2024. június 19.  
 
 Szólláth Tibor 
   polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
____________________ 
Meghívandó a napirendhez: Kathy Zsigmond HHG Kft ügyvezetıje, Németh Balázs adminisztratív vezetı 


